
JYVÄSKYLÄN KAUPUNKI   
 
NUORISOVALTUUSTO 
PÖYTÄKIRJA 
1/2020 
________________________________________________________________________  
         
Aika:     Tiistai 06.10.2020 klo 16.30-18.30 
Paikka:    Veturitallit, 
    Veturitallinkatu 6, 40100 Jyväskylä 
     
________________________________________________________________________  

 

 
PÖYTÄKIRJA 
 

1. Kokouksen avaus 
 

Pohjaesitys: Kokouksen puheenjohtaja Atte Kunnari avaa kokouksen klo 16.30. 
 

Kokous: Kokouksen puheenjohtaja Atte Kunnari avasi kokouksen klo 16.38. 
 

 
2. Kokouksen toteaminen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 

 
Nuorisovaltuuston säännöissä kohdassa 5 sanotaan: ”Nuorisovaltuuston kokous on laillinen ja 
päätäntävaltainen, kun sen ajankohta ja kokouspaikka on ilmoitettu vähintään kahta viikkoa 
ennen kokousta ja paikalla on vähintään 10 nuorisovaltuutettua.” 

 
Kokouksen paikka ja ajankohta on ilmoitettu toimikauden alussa.  

 
Todetaan kokouksen läsnäolijat. 

 
Pohjaesitys: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
Kokous: Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Todettiin kokouksen 

läsnäolijat. Muita paikallaolijoita olivat Atte Kunnari ja Unna Luoma.  
 
 

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta  
 

Pohjaesitys: Valitaan kokoukselle pöytäkirjantarkastajat (2kpl) ja ääntenlaskijat (2kpl). 
Puheenjohtaja esittää pöytäkirjantarkastajiksi Maria Niemistä ja Wiivi-Maria Kasasta sekä 
ääntenlaskijoiksi Niina Ekstamia ja Minna Arolaa. 

 
Kokous: Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Maria Nieminen ja Wiivi-Maria Kasanen sekä 
ääntenlaskijoiksi Niina Ekstam ja Minna Arola. 
 

 
 
4. Esityslistan hyväksyminen 
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Pohjaesitys: Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
 
Kokous: Lisättiin European Week of Regions and Cities -puhe uudeksi ilmoitusasiaksi, ja lisättiin 

uudeksi kohdaksi 12 nuorisovaltuuston edustajan valinta Nuorten ohjaus- ja palveluverkostoon. 
Lisättiin kohdaksi 8 äänestys, että valitaanko lautakuntaedustajat ja muut edustuspaikat ensi 
viikolla ylimääräisessä kokouksessa. 

 
 

5. Ilmoitusasiat 
 
Pohjaesitys: Tuodaan esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat: 
 

   -   Perehdytys 2.-3.10. ja jatkoperehdytys 24.10. 
   -   Unna Luoma ja Ruhan Kartik esittelevät European Week of Regions and Cities -puheen 

 
Kokous: Käytiin läpi ilmoitusasiat.  

 
 

6. Nuorisovaltuuston kokoonpano 
 
Pohjaesitys: Vapaille paikoille on saapunut kaksi hakemusta. Lisätään vapaille paikoille Niila 
Loponen ja Josias Myllyaho.  
 
Kokous: Lisättiin vapaille paikoille Niila Loponen ja Josias Myllyaho.  
 

 
7. Nuorisovaltuuston järjestäytyminen 

 
Nuorisovaltuuston sääntöjen kohdan 5 mukaan nuorisovaltuusto järjestäytyy nuorisovaltuuston 
ensimmäisessä kokouksessa. Nuorisovaltuuston hallituksen koko voi olla vähintään viisi (5), 
enintään yhdeksän (9) jäsentä. 
 
Pohjaesitys: Valitaan kaudelle 2020-2021 nuorisovaltuuston puheenjohtaja, 
varapuheenjohtaja, sihteeri, varasihteeri, tiedottaja, somevastaava, kaksi 
kouluyhteistyövastaavaa sekä lautakuntavastaava.  

 
Kokous: Valittiin kaudelle 2020-2021 nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi Åsa-Sofia Viittanen, 
varapuheenjohtajaksi Maria Nieminen, sihteeriksi Lotta Niemi, varasihteeriksi Stella Lindström, 
tiedottajaksi Luukas Vuolle, somevastaavaksi Wiivi-Maria Kasanen, kouluyhteistyövastaaviksi 
Viljami Ihalainen ja Veronika Laihonen ja lautakuntavastaavaksi Viivi Sandelin.  
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Julistettiin kokoustauko ääntenlaskun ajaksi ajassa 17.34.  
Julistettiin kokoustauko ajassa 18.01. 
Puheenjohtajaksi vaihtui Åsa-Sofia Viittanen. 

 
 

8. Ylimääräinen kokous 
 

Kokous: Äänestettiin, että valitaanko lautakuntaedustajat ja muut edustuspaikat ensi viikolla 
ylimääräisessä kokouksessa. Ehdotettiin keskiviikkoa (14.10) klo. 14.00 - 16.00 teamsin 
välityksellä. Yksimielisellä päätöksellä päätettiin pitää ylimääräinen kokous.  
 
 

9. Nuorisovaltuuston edustaja kaupunginvaltuustoon 
 
Jyväskylän kaupunginvaltuusto on myöntänyt nuorisovaltuuston edustajalle puhe- ja läsnäolo-
oikeuden kokouksiinsa. Edustajan on oltava yli 15- ja alle 18-vuotias ja vähintään toisella kaudella 
nuorisovaltuustossa.  
 
Pohjaesitys: Valitaan kaudelle 2020-2021 edustaja ja varaedustaja kaupunginvaltuustoon.  
 
Kokous: Lykättiin seuraavaan kokoukseen.  
 

 
10. Nuorisovaltuuston edustajat lautakuntiin 

 
Jyväskylän kaupungin hallintosäännössä 99 §:n mukaan seuraavat Jyväskylän kaupungin 
lautakunnat ovat myöntäneet 15 vuotta täyttäneelle nuorisovaltuuston edustajalle puhe- ja 
läsnäolo-oikeuden kokouksiinsa seuraavin edellytyksin: 
- Kaupunkirakennelautakuntaan joka kokoukseen. (Nuorisovaltuuston sääntöjen 7 §:n mukaan 
tehtävään valittu ei saa olla valittu nuorisovaltuuston hallitukseen) 
- Sivistyslautakuntaan joka kokoukseen. 
- Kulttuuri- ja liikuntalautakuntaan joka kokoukseen. 
- Perusturvalautakuntaan joka kokoukseen. 
 
Pohjaesitys: Valitaan kaudelle 2020-2021 edustaja ja varaedustaja 
kaupunkirakennelautakuntaan, perusturvalautakuntaan, sivistyslautakuntaan sekä kulttuuri- ja 
liikuntalautakuntaan. Valitut edustajat sitoutuvat osallistumaan lautakuntaedustajien 
perehdytykseen. 
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Kokous: Lykättiin seuraavaan kokoukseen.  
 

 
11. Nuorisovaltuuston edustaja vammaisneuvostoon 

 
Pohjaesitys: Valitaan kaudelle 2020-2021 puhe- ja 
läsnäolo-oikeudellinen edustaja sekä varaedustaja vammaisneuvostoon. 
 
Kokous: Lykättiin seuraavaan kokoukseen.  

 
 

12. Nuorisovaltuuston edustaja Keski-Suomen maakunnalliseen nuorisovaltuustoon 
 
Pohjaesitys: Valitaan kaudelle 2020-2021 edustaja ja varaedustaja Keski-Suomen 
maakunnalliseen nuorisovaltuustoon. 
 
Kokous: Lykättiin seuraavaan kokoukseen.  
 
 

13. Nuorisovaltuuston edustaja Nuorten ohjaus- ja palveluverkostoon 
 
Pohjaesitys: Valitaan kaudelle 2020-2021 edustaja ja varaedustaja Nuorten ohjaus- ja 
palveluverkostoon. 
 
Kokous: Lykättiin seuraavaan kokoukseen.  
 
 

14. Kärkihankkeet 2020-2021 
 

Pohjaesitys: Vahvistetaan nuorisovaltuuston kärkihankkeet kaudelle 2020-2021. 
 
Kokous: Lykättiin seuraavaan kokoukseen.  
 

 
15. Muut esille tulevat asiat 

 
Pohjaesitys: Merkitään muut esille tulleet asiat. 
 
Kokous: Ei muita esille tulevia asioita.  
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16. Kokouksen päättäminen 

 
Pohjaesitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen klo 18.30. 

 
Kokous: Puheenjohtaja Åsa-Sofia Viittanen päättää kokouksen klo 19.38. 
 
 
 
_____________________    _____________________ 
Puheenjohtaja     Sihteeri  
Atte Kunnari      Lotta Niemi 
 
 
_____________________    _____________________ 
Pöytäkirjantarkastaja    Pöytäkirjantarkastaja 
Maria Nieminen     Wiivi-Maria Kasanen 

 


